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彰化縣二林鎮民代表會第二十一屆第四次定期會延會議事錄 

丙、討論提案、臨時動議、閉會 
洪秘書秋林：今天是中華民國一百零九年十一月二十五日星期三，是

本會第二十一屆第四次定期大會延會第五天。今天的議程是討論

提案、臨時動議、閉會，應出席代表 12 人，在場人數有 8 人，已
達到法定開會人數，請主席宣布開會。 

洪主席敏綺：開會。 

洪秘書秋林：我們現在進入討論提案，繼續討論第 1 號案。 
洪主席敏綺：各位代表有其他意見嗎？秀育代表。 
陳代表秀育：主席、秘書、代表會所有同仁、公所的鎮長、主秘、各

單位課長、主管，大家午安！總預算案請建設課長，第 137 頁路
燈 LED 路燈汰換，1,300 萬元分 7 年付款，是否公所要付的？ 

洪建設課長誠祈：是。 

陳代表秀育：第一批是縣府做的？現在是公所自己要編列預算？ 
洪建設課長誠祈：是，之前縣府做的路燈比較大宗。應該比較零星的，

我們盡量找了之後，要做 7 年。 

陳代表秀育：錢是分 7 年付款，是否所有的燈都換？ 
洪建設課長誠祈：是。 
陳代表秀育：是否縣府沒有換到的，我們都要換？ 

洪建設課長誠祈：是。 
陳代表秀育：現在有這條要汰換的路燈，你再翻一下第 139 頁，有一

條路燈的維修和材料採購。 

洪建設課長誠祈：那是平時使用的，這是一整批的。那是維護管理用
的。 

陳代表秀育：是公所的維護管理，據我所知，以前都編列 70 萬元採購

和維修，今年又多編 20 萬元，現在這條 1,300 萬元，LED 路燈已
全面都要汰換，現在為什麼又要編列 90 萬元的材料採購？你要採
購什麼？ 

洪建設課長誠祈：平時如果有壞掉就要維修。 
陳代表秀育：我知道要維修，不然此項目你應該寫「路燈維修」就好，

是不是？因為我們已經要將全部換成 LED 燈，現在這條採購，你

要買什麼？舊的路燈燈罩？ 
洪建設課長誠祈：它有很多種，普通的路燈結構包括很多，像架子之

類的，我們買東西類似電燈還是裡面的結構之類需要汰換。 

陳代表秀育：我想已經都要換了。 
洪建設課長誠祈：妳說的換是全組，這個是零零星星的東西，有電線
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種種的。 

陳代表秀育：我是說換全組，以前舊的是否要拿下來了？ 
洪建設課長誠祈：當然。 
陳代表秀育：現在的材料採購，你要買什麼？一樣買 LED 的燈罩？因

為你要汰換，以後維修也是要這類型的。 
洪建設課長誠祈：一般汰換有整組的，裡面還有很細項的東西。 
陳代表秀育：再來還有一項 LED 這條 1,300 萬元，既然全部汰換，這

些是否都是外包？ 
洪建設課長誠祈：是。 
陳代表秀育：以後是否外包商要保固？ 

洪建設課長誠祈：有一個保固期間。 
陳代表秀育：保固多久？ 
洪建設課長誠祈：一般來說是 5 年。目前還沒有訂合約，我們只是在

構思要做此工作，所以目前還沒有發包。 
陳代表秀育：我的意思是已經要全部汰換成新的話，舊的燈罩部分就

不需採購了，不然我不知道這條材料採購是要採購什麼？ 

洪建設課長誠祈：報告代表，妳所說的其實… 
陳代表秀育：汰換之後是不是有 5 年的保固？都是外包維修的？ 
洪建設課長誠祈：目前有信福交給我們的，保固也快到了，後續上還

是… 
陳代表秀育：不是才 2、3 年而已嗎？第一批的？ 
洪建設課長誠祈：是，才幾年而已，後續上有零星損壞的，我們也是

要換。 
陳代表秀育：現在也是保固期，他們要維修的、材料也是他們的。 
洪建設課長誠祈：是，基本上因為換的過程中，還是有一些需要，不

能說到時用壞要怎麼辦？ 
陳代表秀育：我的意思是說壞掉有外包保固，還是維修期間。 
洪建設課長誠祈：不是這麼說的，目前是一批一批、慢慢的換。 

陳代表秀育：以前編列 70 萬元就夠用了，為何這次要編到 90 萬元？
就要汰換 LED 燈了，又要編列 90 萬元採購？你是要採購什麼東
西？是舊的燈罩還是 LED 新的燈罩？ 

洪建設課長誠祈：目前還是有一些傳統的東西，比如.. 
陳代表秀育：你就說要換了！明年開始都要換了！ 
洪建設課長誠祈：對，但我不敢說馬上換，因為目前還沒發包完成。 

陳代表秀育：是還沒發包之前的採購？ 
洪建設課長誠祈：是，還是要有過度時期，比如說東西要有.. 



3 

陳代表秀育：明年度發包汰換的時候，你編列的這條採購名目先換一

下。 
洪建設課長誠祈：好，謝謝。 
陳代表秀育：不要以「採購材料」，都已經要汰換，給外包保固了，你

到底是要採購什麼材料，是不是？ 
洪建設課長誠祈：我會在文字上作修正。 
陳代表秀育：文字上要修正一下。 

洪建設課長誠祈：好，謝謝。 
陳代表秀育：我再請問路燈的經費，一年預算要 500 萬元，是不是？ 
洪建設課長誠祈：那已經完成了吧。 

陳代表秀育：現在鎮內的路燈有多少人認養？有多少單位有多少人認
養？ 

洪建設課長誠祈：目前是有 1,000 多盞。 

陳代表秀育：1,000 多盞的電費還要繳這麼多？ 
洪建設課長誠祈：我現在是說認養。 
陳代表秀育：認養有無包括電費？還是只有維修？ 

洪建設課長誠祈：一盞 1,000 元。 
陳代表秀育：一年份？一個人一年？ 
洪建設課長誠祈：對。 

陳代表秀育：我在想既然有人認養看多少，電費難道不能再減少？ 
洪建設課長誠祈：認養算是收入，我們是鼓勵政府…。 
陳代表秀育：和電費無關？我想都是我們在維修，認養的錢，此收入

也是應該編列在電費裡面，對不對？不然這 1,000 多人收來的錢，
你們拿去哪個項目？ 

楊主計主任寶猜：捐獻收入。 

陳代表秀育：捐獻收入對啦，你們拿去鎮庫，你們沒有完全用在路燈
方面就對了。 

楊主計主任寶猜：因為路燈在公所鎮庫裡面。 

陳代表秀育：你們沒有特別再編一個名目，我是覺得人家認養，此名
目要用在路燈，看是否列入電費裡面，這樣電費是不是可以減輕？ 

楊主計主任寶猜：以後也可以多一個收支對列。 

陳代表秀育：對啊。好，我先說明材料採購既然已經有編列 1,300 萬元，
未來名目的文字修辭，要注意這點！ 

洪建設課長誠祈：好，謝謝。 

洪主席敏綺：各位代表還有其他意見嗎？德彰代表。 
洪代表德彰：我想請問行政室主任。第 86 頁辦公室及單身宿舍防水預
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算工程，此預算會不會太高？120 萬元。它的面積看起來沒有很

大，怎麼預算這麼高？ 
葉行政室主任添發：我們後棟辦公室樓上和單身宿舍樓頂防水工程。 
洪代表德彰：像 114 頁幼兒園的屋頂防漏修繕工程，只有防漏修繕而

已，這裡是 170 萬元；防水預算工程雖然比較低，施做只有 120
萬元而已，幼兒園的面積比較大，只有修繕的部分怎麼是 170 萬
元？ 

林幼兒園長娟伊：主席、副主席還有各位代表女士、先生，午安！幼
兒園第一次發言，有關於屋頂防漏工程的 170 萬元的預算，因為
明年度我們頂樓已經招標太陽能光電，所以這筆費用到時候可能

由太陽能光電的廠商幫我們維修，所以這筆費用可能就不會實支
了，以上報告，謝謝。 

洪代表德彰：主任，防漏修繕工程對不對？面積和一些修繕的開銷可

否編列給代表會了解？  
葉行政室主任添發：好，會後我會將當初訪價的概算表做好，再跟大

會報告。 

洪代表德彰：好，謝謝。 
洪主席敏綺：各位代表還有其他意見嗎？錫慶代表。 
陳代表錫慶：請教清潔隊隊長。在第 158 頁有關清潔隊資源回收場新

建工程，編列 3,500 萬元，請隊長報告 3,500 萬元是如何規劃的？ 
楊清潔隊長勝偉：主席、各位代表先生、女士。清潔隊第一次報告，

有關清潔隊編列這筆 3,500 萬元，因為目前的隊部是在新的郵局

對面，它的地目是市場用地，地主是縣府的地，所以那塊基本上
是不符合資源回收廠的相關規定。我們目前已經在做新建資源回
收場的籌設，在我們 2 號宅地的隔壁，那邊有一塊空品區，面積

差不多快一甲。3,500 萬元是有包括整地和辦公室的新建，還有倉
庫、停車棚、資收格、地磅、排水溝等等，合計差不多約 3,500
萬元，以上報告。 

陳代表錫慶：除了回收場以外，還有辦公室的建設就對了？ 
楊清潔隊長勝偉：是。 
陳代表錫慶：是否將來清潔隊辦公處會遷至新建的回收場？ 

楊清潔隊長勝偉：是，因為未來的話，其實我們辦公人員跟同仁一起
在那邊上班的話，方便好管理，任務指派的話也比較直接，以上。 

陳代表錫慶：回收場和辦公用地大概會使用多少面積的土地？ 

楊清潔隊長勝偉：目前那一塊差不多快一甲。 
陳代表錫慶：但是不可能都設為回收場？ 
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楊清潔隊長勝偉：對，面積的話，辦公室差不多 480 平方公尺，倉庫

的話，差不多 110 平方公尺，其他有停車棚格和資收格，以上。 
陳代表錫慶：謝謝。我再繼續請教建設課課長。第 138 頁有關公園綠

帶自行車步道的清潔和路樹的修剪經費是 250 萬元，這是委外修

剪維修還是清潔隊本身來做？ 
洪建設課長誠祈：建設課第二次報告，有關陳代表問的事情，我們目

前的轄區內，都市計畫內公園有 17 座，之前有 15 座，後來有關

市地重劃之後多出 2 座；多 2 座出來之後，我們有舊河道，還有
自行車步道，我們是發包，委外做管理，包括清掃、種樹，每個
月我們會做整個的督促。公開上網發包之後，由得標廠商來做處

理，我們會做督促，以上。 
陳代表錫慶：路樹是只有公園的路樹還是轄區裡所有的路樹？ 
洪建設課長誠祈：路樹是公園和我們管轄內的公園，就是步道和舊河

道，沒有包含路樹，以上。 
陳代表錫慶：謝謝。本席有個構想，既然能夠編列路樹修剪的經費，

我看鎮內有很多所謂的老樹，譬如訂個百年以上，當然老樹能夠

保留都是廟公或是土地公或是廟、墳墓或是後面，此大樹才保留
得起來。是不是大樹要做為鎮內的資產，不管是公共的區域裡面
還是私人的，只要他如果要將這棵樹做永久的保留，是不是公所

可以做認養的工作？因為這牽扯到將來修剪，如果是私人的，不
可能請螃蟹車、吊籃來做維修，公所部門是否可以來做這項工作？
可以將我們鎮內的老樹做保留並做維修、修剪的動作，如此老樹

是不是才可以受到很好的養護？老樹也可以代表鎮的精神和歷
史，有愛護大自然的精神。我希望是不是可以著手來做這項工作？
只要不管廟公或是私人的土地有歷史悠久、超過百年的老樹，可

以有個小組來鑑定這棵樹是否值得我們做保留，我們編預算來認
養老樹，我相信對外地來的或是鎮民本身覺得行政單位對老樹有
真正的愛惜和維護，是不是可以提升我們對大自然愛好的精神？ 

洪建設課長誠祈：感謝代表的關心，我如果猜的沒錯，縣政府本身有
關老樹的保存，他們本身應該有評選的機制。如果被評選進來的
話，後續整個維修一般都會有編列經費或是管理。你建議的部分，

後續鎮公所這邊會做整個評估小組之後，如果覺得可以，會將代
表的意見納進來，可以做整理和整修，以上，謝謝。 

陳代表錫慶：華崙有一棵老樹在詹厝巷，我們稱呼它為「百年老榕」。

這棵百年老榕超過百年，因為最近看到它的葉子稀稀落落，樹幹
有蜘蛛網狀的現象，外行的人可能覺得生病了。拜託農業課長要
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上網查詢大概屬於什麼症狀，課長趕快派課員至現場會堪、照相，

上網查詢原因為何、要用什麼方式處理。如果公所對老樹疼惜，
既然認養、維護，我們可以積極診斷看它有什麼病蟲、需要加強
的，如此這棵老樹就可以延綿益壽，不然颱風來就馬上被吹倒，

我覺得很可惜，因為一棵樹從幼苗種到百年非常不容易。我希望
我們是否能夠思考看看朝這個方向進行，以上，謝謝。 

洪建設課長誠祈：感謝。 

洪主席敏綺：各位代表還有其他意見嗎？韻茹代表。 
洪代表韻茹：主席、鎮長、主秘以及各課室主管，還有各位代表同仁。

本席想要請問建設課課長，第 140 頁 700 萬元本鎮公園整修。請

問課長 700 萬元的預算，剛剛有說我們的公園是 17 座，現在已經
預定要整修幾座？還是已經幾座完成？剩幾座沒有完成？ 

洪建設課長誠祈：建設課第三次報告，有關公園的整修，目前長青公

園剛剛整修完成，有拜託縣府，縣府會做整個整修完成，剛剛開
放。有關我們要整修時，三民公園、尚德公園和福德公園，目前
有在辦理發包當中，不過以三民公園為主，福德公園本身因為樹

太醜，所以我們會修剪樹木，尚德公園本身樹的部分較醜，我們
會整個做調整、修整。未來 700 萬元是比如仁愛公園或儒林公園
可能會做後續的整修，所以才會編列 700 萬元做公園整修，是陸

陸續續的做。 
洪代表韻茹：課長，我想請問現在長青公園已經完成了，整潔和維護

如何？ 

洪建設課長誠祈：我們已經介入，原來就有發包。 
洪代表韻茹：多久維護一次？每個禮拜幾次？ 
洪建設課長誠祈：我們都有派人進駐，會做清潔垃圾的工作，包括廁

所。 
洪代表韻茹：長青公園是不是有沙子？ 
洪建設課長誠祈：有。 

洪代表韻茹：如果小孩去玩，有的沙子都會被小孩弄到上面，我想請
問維護是只有維護廁所、垃圾還是道路、器材？ 

洪建設課長誠祈：當然也包括妳說的沙坑，小朋友在玩時，難免會外

溢，我們會請人員清理。 
洪代表韻茹：沙的話有無多久之後會再替換？ 
洪建設課長誠祈：會，如果評估一直減少，我們會再做補充。 

洪代表韻茹：多久？ 
洪建設課長誠祈：看情形，依實際狀況，如果厚度越來越少的話，我
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們就會做補充。現在是試營運階段，我們會再觀察，謝謝。 

洪代表韻茹：我們如果帶小孩去，小孩玩沙，如果還有狗進去的話，
衛生的問題.. 

洪建設課長誠祈：基本上我們不開放狗。 

洪代表韻茹：但還是會有一些野狗。 
洪建設課長誠祈：我們還有跟里長檢討，未來是否可以圍起來，不要

讓狗跑進去。 

洪代表韻茹：所以現在圍的工程是？ 
洪建設課長誠祈：還在研議階段，看如何比較適當，設備會再處理，

謝謝。 

洪代表韻茹：謝謝課長！ 
洪主席敏綺：各位代表還有其他意見嗎？ 
許前主席杰霖：本席在這裡再請教清潔隊長關於剛剛錫慶代表跟你詢

問的問題，3,500 萬元的預算，如果今天沒有過的話，會有什麼問
題？ 

楊清潔隊長勝偉：主席、各位代表。清潔隊第二次發言，目前如果 3,500

萬元沒有過的話，我們新隊部就沒有辦法過去了，以目前縣府要
把那塊市場用地要回去當做新建二林分駐所的規劃，這樣子的
話，清潔隊可能也沒辦法搬走。 

許前主席杰霖：但是剛才本席在這裡聽你的報告，並不是很清楚 3,500
萬元具體的規劃為何。我在這裡聽，覺得你並沒有報告得很清楚
讓代表了解辦公大樓要如何建設。回收場具體的設計圖有無規劃

出來？ 
楊清潔隊長勝偉：這邊有。 
許前主席杰霖：是否你剛才拿給我們看的那張？ 

楊清潔隊長勝偉：是。 
許前主席杰霖：這是平面圖，有無設計圖？ 
楊清潔隊長勝偉：因為我目前在申請籌設許可，目前新隊部那塊地是

都內的農業區，所以我要先申請籌設許可，容許使用，使用過了
之後，我才可以做後續的動作，這都是初步的概估。 

許前主席杰霖：如果今天刪除，下一次再提出，是否來得及？應該來

得及做吧？ 
楊清潔隊長勝偉：臨時會再提出來。 
許前主席杰霖：主秘，這樣是否來得及？因為市場用地還要變更，你

也還沒變更好。 
黃主任秘書忠堯：主席、副主席、各位代表，大家午安！臨時會好像
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不可以再提出預算。 

許前主席杰霖：今天這條沒有過，什麼時候可以提出？ 
黃主任秘書忠堯：就要等到明年追加預算，或者是明年編後年的預算

才有辦法。 

許前主席杰霖：如果明年再編預算的話，因為變更也要時間。 
黃主任秘書忠堯：報告大會，因為目前那塊地，警察局那邊一直籌畫

要將分駐所遷過去，所以我們才一直積極要找適當的…。 

許前主席杰霖：籌畫到市場變更用地就好了，是不是？今天這條刪掉，
未來要蓋辦公大樓的進程是不是會影響到，實際的時間影響到，
但是今天的問題是花 3,500 萬元總預算，但是大會沒有一個代表

了解詳細…。 
黃主任秘書忠堯：在此向大會道歉，可能是我們溝通不當。 
許前主席杰霖：我想了解的是，這次大會的程序，如果刪除，影響是

否不大？建議這條 3,500 萬元刪掉，明年再來追加，但是你們要
向大會報告要如何做，剛才我問鎮長，其實鎮長也不是很清楚，
沒有跟鎮長報告這條到底要怎麼做，所以這條應該是要刪除的，

你們建議的工程不是要對公所刁難，我要跟你們說一個問題是明
年如果追加回收場辦公大樓實際上是不影響的。 

黃主任秘書忠堯：我們興辦事業計畫，我會問清潔隊那邊會不會影響。 

楊清潔隊長勝偉：其實目前興辦事業已經都在縣府那邊，時間上的話
可能就是.. 

許前主席杰霖：興辦計畫一樣繼續作…。 

楊清潔隊長勝偉：已經在執行當中了。 
許前主席杰霖：明年你可以再追加預算再來…。 
楊清潔隊長勝偉：也是要發包出去，也是要事前。 

許前主席杰霖：我的意思是今天如果刪除 3,500 萬元，你明年再追加，
是否來得及？ 

楊清潔隊長勝偉：這還要再評估看看，因為我們目前舊的隊部就是那

塊市場用地，警察局那邊要用什麼方式去興建，也是由他們那邊
去規劃，也有可能是用複合式的。 

許前主席杰霖：你要規劃，3,500 萬元設計圖，已經算出來了，初步的

設計圖也要有，不然 3,500 萬元要如何規劃？不是 350 萬元，是
3,500 萬元，這大會一定要給你承擔的，而且事先也要報告問題，
不是一個平面圖就說要蓋個 3、4000 萬元的建設，這樣對代表也

不能交代。3,500 萬元一定有個依據，是怎麼設計的？譬如你是規
劃多少的成本，不然你是怎麼算的？沒有初步的證據，你是如何
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算出 3,500 萬元？萬一 3,500 萬元不夠，是否一定足夠？ 

楊清潔隊長勝偉：初步的概算這邊有，會後再給主席。 
許前主席杰霖：平面圖嗎？ 
楊清潔隊長勝偉：就是初步的預算的概況。 

許前主席杰霖：你們大概要如何建設，難道沒有一個藍圖？你們規劃
沒有一個藍圖？ 

楊清潔隊長勝偉：有，辦公室的話就是三樓以下。 

許前主席杰霖：現在大會並不了解 3,500 萬元到底是要如何規劃。 
黃主任秘書忠堯：在此向大會說聲抱歉，有關這個問題，我會請清潔

隊詳細的規劃妥善，要如何建設，它的方位和使用的範圍，是不

是我們準備好資料後再向大會報告？ 
許前主席杰霖：今天 3,500 萬元是不是先刪除？ 
黃主任秘書忠堯：對，我們明年如果有確定的資料的時候，再提追加

減，再向大會詳細報告。 
許前主席杰霖：明年你是否一樣送 3,500 萬元？ 
楊清潔隊長勝偉：明年的話大概是這個數目，如果建材價格有異動的

話可能會稍微增減。 
許前主席杰霖：如果照這個說法，那這個 3,500 萬元絕對不能通過，你

也不知道夠不夠，這不是代表會故意刁難，這真的是不清不楚。 

蔡鎮長詩傑：我們再把它規劃更完整，當初是因為有這樣的狀況，所
以我們先預作，土地還要變更什麼的，同意代表的看法，我們把
它設計好再說。 

許前主席杰霖：我剛才一直強調的是今天如果 3,500 萬元，明年再追
加…，先規劃妥善，到時辦公大樓做地下室，其面積有多大？資源
回收場到底要做多大？代表會要了解…在這樣的情況之下，如果明

年再提出這項計畫是否來得及？  
楊清潔隊長勝偉：因為時程上都有不確定因素，你向縣府要回去原本

的市場用地的話，他也不知道什麼時候已經有規劃好，或者是地

目變更或者是要回去了，所以清潔隊就是想要積極的趕快去把它
完成，再來有疏忽的部分，沒有向各位代表報告，這點比較抱歉，
以上。 

許前主席杰霖：針對隊長的說法，你有何看法？ 
黃主任秘書忠堯：我們規劃的不好，代表會都不知道，應該是還來得

及。 

洪主席敏綺：各位代表還有其他意見嗎？請問財政課長，168 頁災害準
備金有無動用？ 
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楊財政課長惠淳：目前都還沒有，如果沒有發生災害的話，我們是不

會去動用這筆預備金。 
洪主席敏綺：第二預備金？ 
楊財政課長惠淳：也是一樣，最近幾年都沒有動用到。 

洪主席敏綺：好，謝謝。各位代表還有其他意見嗎？沒有其他意見的
話，第 158 頁清潔隊資源回收場新建工程 3,500 萬元刪除，其他
的照原案通過。 

洪秘書秋林：我們討論提案就到這邊，現在進入臨時動議。 
洪主席敏綺：秀育代表。 
陳代表秀育：請問圖書館長，118 頁圖書館的室內空氣品質檢測編列 7

萬元，是誰在檢測的？ 
張圖書館長朝淳：主席、各位代表先生、小姐，大家好！回答秀育代

表的質詢，這部分 7 萬元的預算，今年到目前為止還沒有執行，

空氣品質的檢測，要找有執照的公司進行。 
陳代表秀育：是否也要外包？ 
張圖書館長朝淳：沒錯。 

陳代表秀育：一年內檢測幾次？一次？ 
張圖書館長朝淳：報告代表，今年還沒來檢測。 
陳代表秀育：你們編列 7 萬元，一年大約檢測幾次？ 

張圖書館長朝淳：大概是一次至二次，因為我們要看空氣過瀘的瀘棉
的清洗。今年沒有實施是因為有拿到文化局的補助，有做一些新
的全熱交換器，所以今年沒有執行，因為全熱交換器是新的。 

陳代表秀育：今年還不用檢測就對了？ 
張圖書館長朝淳：是，今年完全是新的機種。 
陳代表秀育：反正是外包的，讓外包的人來檢測，為什麼要再編一條

專責人員的受訓？ 
張圖書館長朝淳：平時我們自己要檢測，我們如發覺裡面的瀘棉使用

期限到的話，我們要派本館的人員去受訓，和消防防火管理員的

意思是一樣的。 
陳代表秀育：受訓是一樣的？ 
張圖書館長朝淳：是，二年一次。 

陳代表秀育：二年要訓練一次，為何每年都編 7 萬元？專責人員是誰？ 
張圖書館長朝淳：邱文輝。 
陳代表秀育：哪一個邱文輝？ 

張圖書館長朝淳：前館長邱文輝。 
陳代表秀育：都是他在受訓的？ 
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張圖書館長朝淳：是。 

陳代表秀育：我看他也很忙，在圖書館也在民政課忙碌。 
張圖書館長朝淳：民政課沒有了。 
陳代表秀育：我有看到他出入。現在都是他在受訓就對了，其實每年

你們都固定編列 7 萬元，譬如編列完，今年還沒有檢測，專責人
員二年才有受訓一次，這樣是不是未來在文字上要寫清楚一點？
專責人員二年一次的受訓，不要每年都編 7 萬元，你編列 7 萬元，

結果二年才受訓一次，這樣專責受訓的費用到底是多少？ 
張圖書館長朝淳：報告代表，是不是將當年訓練的費用另外列出來？ 
陳代表秀育：是，看能不能列清楚一點，不要如此含糊。 

張圖書館長朝淳：了解，謝謝代表的指導。 
洪主席敏綺：各位代表還有其他意見嗎？沒有其他意見，散會。 


